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Београд - Обреновац је потопила Тамнава јер су екипе „Србијавода“ минирале пут, након
чега је бујица јурнула у овај град.

  

  

Тамнава је у четвртак 15. маја подивљала и претила да потопи Коцељеву. Мост поред
овог места, на путу Ваљево-Шабац срушио под налетом реке, направио брану и вода је
почела да излива ка Коцељеви. Екипа „Србијавода“ да спасе место од потопа диже у
ваздух регионални пут како би скренули Тамнаву. Након тога вода бујица мења правац и
креће ка Обреновцу.

  

У четвртак око 23 сата, у неким деловима Обреновца људи су чули експлозију и недуго
после тога насеље Пироман у Обреновцу било је под водом. После њега у петак, у један
ујутру, плави и место Велико Поље где су људи једва извукли живу главу, јер их је вода
буквално затекла на спавању.

  

До тада надлежни у Обреновцу спремали су се за Колубару и Саву и нису ни очекивали
да катастрофа прети с леђа, од Тамнаве. Нико их није обавестио. То је потврдио и
Мирослав Чучковић, председник општине Обреновац, који је прексиноћ на РТС у изјавио
да они нису очекивали да ће Тамнава направити овај катаклизмични сценарио и да су
њихове снаге биле ангажоване ка другим водотоковима.

  

Да су „Србијаводе“ одговорне што је Тамнава променила правац, може се закључити и
из изјаве Горана Пузовића, директора „Србијавода“, коју је 18. маја дао „Блицу“. На
питање новинара кад сте се највише уплашили, Пузовић је одговорио:

  

- Те ноћи у Коцељеви кад је Тамнава однела мост у 11 сати увече и када је вода почела
да расте великом брзином и да угрожава насеље. Морали смо да просечемо пут, да воду
пустимо у њиве и да зауставимо нагли пролаз воде ка кућама. Истовремено је нестала и
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струја. Имате 4.000 кућа које су под водом која расте, дозивање и запомагање људи, а
не можете да им приђете, не знате где су улице, сокаци, дрвеће, где су шупе...И сада
ово што се догађа у Шапцу - рекао је тада Пузовић. Једна Обреновчанка је испричала у
прихватилитшту да је вода надошла у року од неколико минута: „Није било јављено да
поплава долази. Минирана је долма. И за непуних два-три минута бујица је налетела“.

  

НАДЛЕЖНИ ЋУТЕ

  

Пузовић јуче, како каже, због обавеза није био у прилици да одговори на наша питања.
Мирослав Чучковић, председник општине Обреновац, такође није хтео да коментарише
сазнања Блица „због истраге“. На званично упућено питање Сектору за ванредне
ситуације МУП-а Србије шта је претходило потопу у Обреновцу, одговор нам није стигао.
Ни из „Београдвода“ нам јуче нису одговорили на постављено питање, већ су нас
упутили на градски штаб за одбрану од поплава.

  

ТУЖИЛАШТВО ПОКРЕЋЕ ПОСТУПКЕ

  

Тужилаштво ће покретати поступке где утврди даје почињено кривично дело приликом
предузимања мера за одбрану од поплаве, рекао је премијер Србије Александар Вучић. -
Тужилац предузима те мере, предузима радње, тамо где постоје основе кривичног дела
они ће покретати поступке, тамо где не постоје, вероватно неће, и не знам шта бих вам
друго рекао - рекао је Вучић.

  

Милан Лађевић, Исидора Крањчевић

  

(Блиц)

  

"Није миниран пут код Коцељеве"

  

Београд -- Директор "Србијавода" Горан Пузовић демантовао тврдње медија да је то
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предузеће 15. маја минирало регионални пут код Коцељеве да би скренуло реку
Тамнаву.

  

  

"Није тачно да је те ноћи миниран пут код Коцељеве, већ је на месту где је вода
продирала, багерима направљен отвор за отицање воде у њиве низводно. Овим је
спасено неколико хиљада кућа и грађана Коцељеве, јер би у супротном вода била до
кровова и ситуација би била много гора и опаснија", рекао је Пузовић у изјави Тањугу.

  

Пузовић је поручио да та вода није "потопила" Обреновац, те да само "лаик може тако
нешто да закључи и да измишља да је било неке експлозије која се чула до тридесетак
километара удаљеног Обреновца".

  

"То је чиста измишљотина", категоричан је Пузовић.

  

Пуштањем воде у њиве, како је објаснио, поплавни талас је смањен и успорен, па се тако
вода спорије кретала до улива у Колубару, а што је неких 15 километара низводно.

  

"Тамнава није могла да промени правац, јер је текла својом долином. Та река се улива у
Колубару узводно 15 километара од Обреновца и није могла да додје са леђа, јер се већ
улила у Колубару. Одлука је донета у координацији општинског штаба Србијавода и
Републичке дирекције за воде", рекао је Пузовић и додао да је то било најбоље решење.

  

Блиц је данас објавио да је Обреновац потопила река Тамнава, јер су екипе "Србијаводе"
минирале регионални пут код Коцељеве како би скренули ток те реке.
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(Танјуг)
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